

Тардиф о решении ФХР оспорить штраф за игру Федотова в ЦСКА: «Скоро на эту тему выйдет пресс-релиз ИИХФ»

Глава ИИХФ высказался о том, что ФХР оспорит штраф за игру Ивана Федотова в ЦСКА.

Федерация хоккея России была оштрафована ИИХФ на 1 миллион швейцарских франков за участие Ивана Федотова в сезоне КХЛ-2023/24.

«Скоро на эту тему выйдет пресс-релиз ИИХФ», – сказал Люк Тардиф.

Напомним, в августе 2023 года ИИХФ дисквалифицировала Ивана Федотова на четыре месяца из-за подписания контракта с ЦСКА. Федерация признала соглашение с армейцами недействительным. Контракт Федотова с «Филадельфией» оставался в силе.

Он отыграл сезон-2023/2024 за армейский клуб, после чего отправился в НХЛ.